

---

## **В Кемеровской области – Кузбассе перед судом предстанет житель города Белово, применивший насилие к сотруднику полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя города Белово, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в мае текущего года обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения скандалил на улице со знакомым, выражался нецензурной бранью. Очевидцы вызвали сотрудников полиции. Прибывшие полицейские попытались успокоить мужчину. Однако на неоднократные требования прекратить противоправное поведение он не реагировал, а затем одному из сотрудников нанес несколько ударов. Злоумышленника задержали, доставили в отдел полиции для дальнейшего разбирательства. Материалы о применении насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием мужчина не сотрудничал, вину не признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Августа 2022

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1714997>